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BAREM DE CORECTARE SI NOTARE

Clasa a IX-a
1.

a) Rezolvati ecuatia: {g} X+ (\/é +l)(\/§ ~D+[3*-2°+4"+ g] = g X—6,

unde {x} reprezinta partea fractionara a numarului X si [X] reprezinta partea intreaga a
numarului X.

b) Rezolvati ecuatia: [3—x|+2[2x—1]=4.

Solutie:

a) Aducem ecuatia la o forma mai simpla................ccoeiiiiiiiiii e 2p

{%}=%;(J§+1)(\/§—1) 3 o1-3-1-2F 201 4 +%]:[27—8+1+%] _

20 +3| = 20. Obtinem 3x + 22 =2x -6
4 2 2
Rezolvam ecuatia obtinutd.............coooiiiiiiiiiiiiiiii, Ip
“x—3x=-6-22;x =28
2 2

b) Explicitim modulele cu ajutorul definitiei................coovvveeniniinnn. 2x0,8p

2x—1,x21

3-%X,Xx<3
|3—x|={ ) [2x-1=

-3+X,X>3 _2X+1’X<§

Rezolvam ecuatiile obtinute si afldm solutiile....................oo. 3x0.8p

1 1 1
I X e (=0,=]:-5x+5=4, x==¢e(~o,=
) e( 002] 56( 002]

) XE(%,3]I3X+1=4, x:le(%,B]



X € (3,40):5x-5=4, X=§¢(3,+oo)

2. Sa se rezolve ecuatia [E] = X2
’ 2 4
Solutie:
Impunerea notatiei xT+2 =kk€Z=>x=4k—-2,k €L 1p
Explicitarea partii intregi k < = < k + 1,k € Z 2p
k € {4,5,6} = x € {14,18,22} 2p.

3. Intre 21 si 29 iulie inclusiv, intr-0 anumiti zona a tarii, temperatura aerului
creste zilnic cu 0,4°. Daca temperatura medie din acest interval este de 29,6°, determinati

temperatura aerului din ziua de 28 iulie.
Solutie:

Observam ca avem o progresie aritmetica cu ratia 0,4.

S

2 =296 = 5, =2664 dar S, U0 2p
So_ C4t8)9 Stunci 59,2 = 2a, + 8- 0,4, deci a; = 28°............ 2p

2

Temperatura medie in ziua de 28 iulie este: ag = a; + 7r; ag = 28 + 2,8 =
30,8°.....3p

4. Fie un parulater MNPQ si A, B, C, D mijloacele laturilor (MN), (NP), (PQ),
respectiv (QM).
e o orm o = — 1 ——
a) Aratati ca AC = E(MQ +NP) si DB = E(MN +QP).
b) Aratati ca AC+DB=MP.
Solutie:
a) MQ=MA+AC+CQ
NP = NA+ AC +CP. Adunand relatiile avem:

MQ + NP = (MA+ NA) + 2AC + (CQ +CP) = 2AC, deoarece

MA+NA=0si CQ+CP =0. De aici concluzia: A—Czé(WHW) 2D



MN =MD + DB+ BN si QP =QD + DB+ BP. Adunand relatiile avem:

MN +QP = (MD + QD) + 2DB + (BN + BP) = 2DB, deoarece
MD+QD =0 si BN +BP =0. De aici concluzia: ﬁ:%(WJr@) ........ 2p

b) Adunand relatiile de la punctul a) avem:

Adunéand relatiile obtinem 2(AC + DB) = 2(MQ +QP) = 2MP. De aici concluzia.
AC+DB =MP. ..o, 2p



